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Εκδημία π. Παναγιώτου Ιωακείμ
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μηθύμνης

Το απόγευμα της 8ης Ιουνίου 2025, εκοιμήθη εν Κυρίω ο 
μακαριστός πλέον ιερεύς π. Παναγιώτης Ιωακείμ, 
Προϊστάμενος του Ιερού Μητροπολιτικού Ναού Αγίου Ιωάννου 
Καλλονής Λέσβου.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1163


Η εξόδιος ακολουθία του μεταστάντος θα ψαλεί στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό 
Αγίου Ιωάννου Καλλονής Λέσβου, την Τρίτη 10 Ιουνίου 2025 στις 11.30 π.μ.

Το σκήνωμα του μεταστάντος θα τεθεί διά τον ασπασμό των πιστών στον Ιερό Ναό 
από τις 07.00 π.μ. της 10ης Ιουνίου 2025 όπου και θα τελεσθεί η Θεία Λειτουργία 
και άπαντα τα διατεταγμένα κατά την εκκλησιαστική τάξη.

Βιογραφικό Ιερέως π. Παναγιώτου Ιωακείμ

Ο μακαριστός πρεσβύτερος π. Παναγιώτης Ιωακείμ του Παράσχου και της 
Ζαχαρώς, γεννήθηκε στην Καλλονή της Λέσβου στις 29 Ιουνίου 1951.

Ήταν απόφοιτος της Ριζαρείου Εκκλησιαστικής Σχολής και της Ανωτέρας 
Εκκλησιαστικής Σχολής Αθηνών.

Την 6η Ιουλίου 1975 νυμφεύθηκε την Σταματία Δάφνου – Ιωακείμ με την οποία 
απέκτησαν δύο παιδιά και 6 εγγόνια.

Ασχολήθηκε από μικρή ηλικία με την ψαλτική τέχνη και σε ηλικία 17 ετών 
προσελήφθη ως Πρωτοψάλτης του Ιερού Καθεδρικού Ναού Ζωοδόχου Πηγής 
Καλλονής.

Μαθήτευσε δίπλα στους περίφημους ψάλτες Μιχαήλ Καρύκα, Δημήτριο 
Παναγιωτόπουλο – Κούρο, Θρασύβουλο Στανίτσα και Αθανάσιο Πέττα.

Χειροτονήθηκε Διάκονος (10 Αυγούστου 1975) και Πρεσβύτερος (12 Σεπτεμβρίου 
1976) από τον μακαριστό Μητροπολίτη Μηθύμνης κυρό Ιάκωβο (Μαλλιαρό) στον 
Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Ιωάννου Καλλονής.

Ως διάκονος υπηρέτησε στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Αγίας Τριάδος Πειραιώς και στον 
Ιερό Μητροπολιτικό και Καθεδρικό Ναό Αθηνών ο «ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 
ΘΕΟΤΟΚΟΥ».

Καλλίφωνος και εντυπωσιακός ψαλμωδός με μελωδική, επιβλητική φωνή και 
σοβαρό εκκλησιαστικό ψαλτικό ύφος, είχε κληθεί να ψάλει σε πολλούς 
πανηγυρίζοντες ιερούς ναούς εντός και εκτός της νήσου.

Διακόνησε με ζήλο και αυταπάρνηση ως τακτικός εφημέριος και μετέπειτα ως 
προϊστάμενος του Ιερού Μητροπολιτικού Ναού Αγίου Ιωάννου Καλλονής Λέσβου 
μέχρι τον Δεκέμβριο του 2024.

Υπέμεινε μετά παρρησίας, πίστεως και υπομονής την δοκιμασία της ασθενείας του 



και εκοιμήθη ειρηνικά εν Κυρίω.
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